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Előterjesztést készítette: Szakolczainé Jurák Hajnalka 

Előterjesztő: Krix Lajos 

Mellékletek: határozati javaslat 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

Tinnye Község Önkormányzata  

Képviselő-testületének  

2023. szeptember 28. napján tartandó ülésére 

 

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

2024. évi fordulójához 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A felsőoktatási szociális ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, 

szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való 

részvételt. E cél elérésének érdekében a Kormány mind központi költségvetési, mind pedig 

önkormányzati forrásokat is mobilizálni kíván. 

Az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. 

A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, 

az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. 

Az ösztöndíjrendszerhez történő önkormányzati csatlakozás kizárólag a Bursa Hungarica 

Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben valósulhat meg. 

A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje 2023. szeptember 29. 

Az önkormányzatnak a csatlakozási nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie a 

Támogatáskezelő részére, ha a korábbi pályázati forduló(k) során már tett ilyen nyilatkozatot. 

 

Általános tájékoztató 

 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés 

érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való 

részvételének támogatása. 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj jogszabályi hátteréül a nemzeti 

felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, valamint a felsőoktatásban résztvevő hallgatók 

juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 

szolgál. 

A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezetét három forrás 

biztosítja: 

 

1. A települési önkormányzat által nyújtott támogatás: a Bursa Hungarica 

Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten 

történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot 

elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica 

pályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja 

meg az önkormányzat.  

 

2. A vármegyei önkormányzatok által nyújtott támogatás: a megyei önkormányzat 

tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázó 

vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból fedezendő 

ösztöndíj összegét. 

 

3. Intézményi támogatás: a Kulturális és Innovációs Minisztérium a felsőoktatásban már 

tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok 
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támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési és a megyei 

önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással 

megegyező mértékben az 51/2007. (III.26.) számú Korm. rendelet 18. §. (5) bekezdése 

szerint a Minisztérium hivatalos honlapján évenként közzétett értékhatárig- kiegészíti. 

Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma 2023. évi fordulóban  

5.000 Ft/fő/hó volt. 

 

A Bursa Hungarica pályázati rendszerben részt venni kívánó települési önkormányzat  

2023. október 3-ig kiírja a pályázatot a jelenlegi felsőoktatási hallgatók („A” típusú pályázat), 

illetve a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók („B” típusú pályázat) számára. 

  

A pályázatokat az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos egyéb módon kell 

közzétenni. 

A települési önkormányzat mind az "A", mind a "B"típusú pályázatot köteles kiírni oly módon, 

hogy az "A"és a "B"típusú pályázatok kiírásának megjelentetése egy időben történjék. 

 

A pályázatok benyújtási határideje: 2023. november 3. 

 

Az ösztöndíj időtartama: 

 

"A" típusú pályázat:10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2023/2024. tanév 

második féléve és a 2024/2025. tanév első féléve); 

"B" típusú pályázat:3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2024/2025. tanév, 

a 2025/2026. és a 2026/2027.tanév). 

 

A pályázat kötelező mellékletei: 

A" típusú pályázat 

a) A felsőoktatási intézmény által kibocsátott hallgatói jogviszony-igazolás vagy annak 

másolata a 2023/2024. tanév első félévéről 

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó 

jövedelméről 

c) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok: 

A további mellékleteket az elbíráló települési önkormányzat határozza meg. 

 

 

B" típusú pályázat 

a) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó     

            jövedelméről 

 

b) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok: 

A további mellékleteket az elbíráló települési önkormányzat határozza meg. 

 

A pályázat elbírálása 

 
Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi 

eredményétől függetlenül történik. A pályázó szociális rászorultsága igazolására köteles 

megadni a vele egy háztartásban élők (a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen 

együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre 

jutó havi nettó jövedelmének forint összegét. 

 

A települési önkormányzat az elbírálás során már meglévő szabályzatai vagy a Bursa Hungarica 

Ösztöndíjrendszer elbírálására elfogadott szabályzata, valamint a felsőoktatában részt vevő 

hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007.(III.26.) Korm. 
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rendelet rendelkezései alapján jár el és bírálati döntését 2023. december 5-ig az EPER-Bursa 

rendszerben rögzíti.  

A fenti határidőn túl a támogatásban részesíteni kívánt pályázók körét az önkormányzat még 

abban az esetben sem jogosult bővíteni, ha jogosulatlanság vagy lemondás folytán az 

önkormányzatnak a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatra szánt keretében pénzmaradvány 

jelentkezik. 

A települési önkormányzat az EPER-Bursa rendszerben ellenőrzi és elbírálja a beérkezett 

pályázatokat. A települési önkormányzat a megítélt havi támogatás összegét a pályázati forduló 

teljes tartamára garantálni köteles, annak módosítására nem jogosult. 

 

 

A települési önkormányzat az elektronikus pályázatkezelő rendszerben lezárt, kinyomtatott, 

aláírt és lepecsételt döntési listákról és a benyújtott kötelező mellékletekről másolatot készít 

irattára számára, majd az általa támogatott és nem támogatott, valamint a döntésből formai 

okból kizárt pályázók aláírással és pecsétlenyomattal ellátott döntési listáit –az "A" típusú 

támogatottak esetében a kötelezően csatolt hallgatói jogviszony-igazolásokkal együtt –2023. 

december 6-ig elküldi a Támogatáskezelő részére. 

 

A települési önkormányzat 2022. december 6-ig az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben 

szokásos egyéb módon köteles nyilvánosságra hoznia Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 

keretében általa nyújtott támogatások összesített adatait. Az adatok "A" és "B" típusú 

támogatottak szerinti bontásban a pályázók és a támogatottak számát, az összes megítélt 

támogatást, a támogatás átlagos mértékét és mindazokat az önkormányzat által informatívnak 

talált mutatókat tartalmazzák, amelyek nem alkalmasak a támogatásban részesítettek, illetve a 

pályázók személyének azonosítására. 

 

 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató és a határozati javaslat megtárgyalására. 

 

 

 

Tinnye, 2023. szeptember 13. 

 

 

 

            Krix Lajos 

          polgármester 
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Határozati javaslat: 

 

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 

………/2023. (IX……..) önkormányzati határozata 

 

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi 

fordulójához történő csatlakozásról 

 

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a Bursa 

Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024.évi fordulójához. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására. 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2023.szeptember 29. 

 

 


